
QUESTIONARIO PERSONALE ATA 23-24

Risposte

01 Quale ruolo svolgi all'interno dell'Istituto?
Risposte

7
88%

Salta

1
13%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Collaboratore scolastico 4 57%

 Personale di segreteria 3 43%

02 La scuola comunica le informazioni a tutte le componenti in modo adeguato
Risposte

8
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Sempre 4 50%

 Qualche volta 2 25%

 Spesso 2 25%

 Mai 0 0%

03 Nelle decisioni che vengono prese nella scuola il punto di vista del Personale non
Docente viene preso in considerazione

Risposte

8
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Sempre 4 50%

 Qualche volta 3 38%

 Spesso 1 13%

 Mai 0 0%

04 Personale ATA e Docenti collaborano positivamente
Risposte

8
100%

Salta

0
0%

0% 19% 38% CALCOLO PERCENTUALE

 Qualche volta 3 38%

 Sempre 3 38%

 Spesso 2 25%

 Mai 0 0%

05 Sono contento/a di far parte di questa scuola
Risposte

8
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Sempre 4 50%

 Spesso 3 38%

 Qualche volta 1 13%

 Mai 0 0%



06 Il personale non docente può con facilità avere incontri e comunicare con il Dirigente
Scolastico

Risposte

8
100%

Salta

0
0%

0% 31.5% 63% CALCOLO PERCENTUALE

 Sempre 5 63%

 Spesso 2 25%

 Qualche volta 1 13%

 Mai 0 0%

07 Consiglierebbe ad un collega di venire a lavorare in questo Istituto
Risposte

8
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Sempre 4 50%

 Spesso 3 38%

 Qualche volta 1 13%

 Mai 0 0%


	QUESTIONARIO PERSONALE ATA 23-24
	Risposte
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07


